



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Государственное бюджетное
нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский городской
Дворец творчества юных»
(ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»)

Невский пр., д. 39, литер А, Санкт-Петербург, 191023
Приемная генерального директора
Телефоны: (812) 314 72 81, (812) 314 97 89
факс: (812) 310 14 14
E-mail: dvorets37@mail.ru
ОКПО 02098115 ОКОГУ 23280
ОГРН 1027809227060 ИНН 7808023241 КПП 784001001

21.01.2022 № 636-20

На № _____ от _____

В экспертную комиссию
по рассмотрению документов и материалов
на присвоение звания
«Образцовый детский коллектив
Санкт-Петербурга»

Отзыв на образовательную и творческую деятельность

студии танца и пластики «Метаморфозы»

ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»

Студия танца и пластики «Метаморфозы» Городского Дворца творчества юных - яркий коллектив с самобытным, индивидуальным исполнительским подчерком, отличающийся интересным, разнообразным репертуаром. Студия основана в августе 1991 года как детская репертуарная группа концертного зала «Карнавал» Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных. В настоящий момент в коллективе студии работает 5 педагогов, обучается 196 учащихся. Возглавляет коллектив Ольга Владимировна Иванова, педагог дополнительного образования: лауреат конкурса педагогических достижений Санкт-Петербурга в номинации «Сердце отдаю детям» (2013г), Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга (2021г).

Педагогический коллектив студии органично соединяют опыт, новые методы и приемы организации образовательной и творческой деятельности в своей профессиональной деятельности. Образовательные программы совершенствуются и адаптируются, отвечая на вызовы времени. В настоящее время в коллективе реализуется несколько взаимосвязанных дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ. Комплексная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Введение в театр танца» для детей 7-10 лет, художественная направленность, срок реализации 3 года, уровень освоения базовый, состоящая из двух подпрограмм:

- дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Основы классического танца», художественная направленность, срок реализации 3 года, уровень освоения базовый;
- дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Основы танцевальной импровизации и актерской игры», художественная направленность, срок реализации 3 года, уровень освоения базовый.

Комплексная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Театр танца» для детей 11-14 лет, художественная направленность, срок реализации 3 года, уровень освоения углубленный, состоящая из двух подпрограмм:

- дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Классический танец», художественная направленность, срок реализации 3 года, уровень освоения углубленный;

- дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Основы актерского мастерства и современных танцевальных направлений, художественная направленность, срок реализации 3 года, уровень освоения углубленный.

Дети дошкольного возраста обучаются по программам «Первые шаги» и «Танцевальная азбука». Старшие ребята совершенствуют свои танцевальные навыки и умения по программе для одаренных детей в области танца «Хореографическая лаборатория «Действенный танец».

Важным компонентом воспитательной среды студии является творческая и конкурсная деятельность. Коллектив студии танца и пластики «Метаморфозы» ведет обширную концертную деятельность, активно участвует в мероприятиях, конкурсах и фестивалях не только в Санкт-Петербурге, но и за его пределами. Свои исполнительские возможности студия представляла на фестивалях и конкурсах различного уровня: танцевальный фестиваль в Киорю Dance Festival (2019 г.), Гала-концерте юных звезд балета Dance open (2018, 2019 гг.), Открытом Всероссийском фестивале детских талантов с международным участием «Рождественские звезды» (2020 г.), Большом фестивале детского и юношеского творчества (2020, 2021 гг.), Городском фестивале-конкурсе детского и молодежного творчества «Открытие» (2021 г.) и др. Учащиеся студии танца и пластики стали призерами и победителями в городских, всероссийских, международных фестивалях и конкурсах, были внесены в реестр Государственного информационного ресурса о лицах, проявивших выдающиеся способности.

Студия танца и пластики «Метаморфозы» находится в постоянном творческом развитии, повышая свой профессиональный уровень. Руководитель и педагогический коллектив студии танца и пластики «Метаморфозы» заинтересованы в повышении профессионального потенциала и пополнении базы знаний по направлению деятельности. Педагогический коллектив студии регулярно принимает участие в педагогических конференциях, выставках, встречах. Педагоги посещают курсы повышения квалификации, теоретические семинары, семинары-практикумы, круглые столы по актуальным вопросам педагогике и студийному искусству.

. Педагоги коллектива всегда открыты для творческих контактов и сотрудничества, никогда не отказывают в помощи коллегам, проводят открытые занятия, показы творческих номеров, мастер-классы. «Метаморфозы» ищут и реализуют новые формы образовательного и творческого процесса. Видеоконцерты студии радуют новыми постановками и восстановленными номерами в современной обработке и имеют большой успех у зрителей. Педагогический коллектив хранит и развивает традиции, заложенные основателями и ведущими педагогами прежних лет: индивидуальное творческое развитие детей и высокие образовательные достижения.

Благодаря комплексному подходу к воспитательной и учебно-методической работе, в студии успешно реализуется проект по наставничеству молодых специалистов «Аничков.ру. АдаптациЯ». Педагоги дополнительного образования студии танца и пластики «Метаморфозы» оказывают методическую помощь и педагогическую поддержку участникам Конкурса педагогического мастерства ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» в номинации «Педагогический дебют», осуществляют подготовку и сопровождение команды молодых специалистов на Молодежной педагогической олимпиаде, представляют опыт работы по наставничеству.

Городской центр развития дополнительного образования ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» рекомендует студию танца и пластики «Метаморфозы» к рассмотрению на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Заведующий Городским центром развития
дополнительного образования
ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»



А.И. Колганова

21.01.2022

Отзыв

на образовательную и творческую деятельность коллектива от руководителя городского учебно-методического объединения

Отзыв на образовательную и творческую деятельность студии танца и пластики «Метаморфозы» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»

Студия танца и пластики «Метаморфозы» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» создана в августе 1991 года как детская репертуарная труппа концертного зала «Карнавал» Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных. В настоящий момент в коллективе студии работает 5 педагогов, обучается 196 учащихся. Возглавляет коллектив Ольга Владимировна Иванова, блестящий педагог дополнительного образования: лауреат конкурса педагогических достижений Санкт-Петербурга в номинации «Сердце отдаю детям» (2013 г), Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга (2021г).

В коллективе реализуется несколько взаимосвязанных программ. Дошкольники обучаются по программам «Первые шаги» и «Танцевальная азбука». В 7 лет они переходят на комплексную программу «Введение в театр танца», где знакомятся с такими предметами, как основы классического танца и основы танцевальной импровизации и актерской игры. Затем учащиеся имеют возможность продолжить обучение по комплексной программе «Театр танца» и изучать классический танец и основы актерского мастерства и современных танцевальных направлений. Старшие ребята совершенствуют свои танцевальные навыки и умения по программе для одаренных детей в области танца «Хореографическая лаборатория «Действенный танец».

Студия танца и пластики «Метаморфозы» - яркий коллектив с самобытным, индивидуальным исполнительским подчерком, отличающийся интересным, разнообразным репертуаром. Коллектив ведет обширную концертную деятельность, активно участвует в мероприятиях, конкурсах и фестивалях не только в Санкт-Петербурге, но и далеко за его пределами. Они приняли участие в таких мероприятиях, как танцевальный фестиваль в Kuorio Dance Festival (2019 г.), гала-концерте юных звезд балета Dance open(2018,2019 гг.), Открытом Всероссийском фестивале детских талантов с международным участием «Рождественские звезды» (2020 г.), Большом фестивале детского и юношеского творчества (2020, 2021 гг.), Городском фестивале- конкурсе детского и молодежного творчества «Открытие» (2021 г.) и др.

В сложные для концертной деятельности два последних года из-за пандемии коллектив перешел в дистанционный формат. И это у студии получилось блистательно: учащиеся стали призерами и победителями в городских, всероссийских, международных фестивалях и конкурсах, были внесены в реестр Государственного информационного ресурса о лицах, проявивших выдающиеся способности. Видеоконцерты студии радуют новыми постановками и восстановленными номерами в современной обработке и имеют большой успех у зрителей.

В репертуаре студии танца бережно сохраняются поставленные ранее спектакли и балеты, творческие проекты и отдельные концертные номера. Благодаря новым составам исполнителей, кропотливой работе педагогов сценические произведения получают свежее дыхание, современные интонации и неповторимое новое звучание.

За последние годы обновила и пополнила репертуар талантливыми яркими проектами: «Экзерсис XX века», «Экзерсис XXI века», Сюита из балета «Щелкунчик», «Колокола», «Живописная хореография», «Жители Цветочного городка» и др. За этот же период было создано более 50 новых искрометных, шуточных и серьезных, с традиционной и необычной танцевальной лексикой концертных номеров.

С 1991 ежегодно, кроме премьер студии, «Метаморфозы» участвовали в создании новогодних спектаклей на сцене КЗ «Карнавал». Каждый такой спектакль объединял на сцене 50-60 артистов студии «Метаморфозы» от 8 до 17 лет. Студийцы исполняли в новогодних спектаклях все роли – от миманса до главных ролей вместе с приглашаемыми

профессиональными актёрами. И до сих пор эта традиция сохраняется.

Для студии «Метаморфозы» невозможно просто выпустить номер на сцену, появляется маленький 3-минутый спектакль. Учащиеся студии, владея хорошей технической базой, справляются с интереснейшими современными постановками.

Студия танца и пластики «Метаморфозы» не стоит на месте. Педагоги коллектива всегда открыты для творческих контактов и сотрудничества, никогда не отказывают в помощи коллегам, неоднократно проводили открытые занятия, показы, мастер-классы.

Юные артисты являются обладателями таких высоких званий и наград как Лауреаты городской премии «Невский Ангел», абсолютный победитель Открытого Всероссийского фестиваля детских талантов с международным участием «Рождественские звезды», победители международных конкурсов «Kuorio Dance Festival», «Творчество без границ», серии международных конкурсов-фестивалей «GLOBAL FEST» и многих других. Выступлениям студии танца и пластики «Метаморфозы» аплодировали в России, Финляндии, Франции, Италии, Чехии, Болгарии, Греции.

Педагогический коллектив хранит и развивает традиции, заложенные основателями и ведущими педагогами прежних лет: индивидуальное творческое развитие детей и высокие образовательные достижения.

Рекомендую экспертной комиссии студию танца и пластики «Метаморфозы» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» к рассмотрению на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Руководитель ГУМО
руководителей и педагогов дополнительного
образования театральных коллективов
и руководителей школьных театров
государственных образовательных учреждений,
педагог дополнительного образования
ГБОУ СОШ № 264 Кировского района



Мотошина Г.К

21.01.2022